

施工方为新修校园平整土地

# 压路机推墙 砸死两学生

现场  
残砖散落在人行道上

6日下午5点30分,位于黑林铺前街人行道的事故地点,已被警戒线封锁。一辆压路机停在围墙倒塌处,旁边散落着大量的残砖,一棵树的顶端也折断在地,现场看不到血迹。这是一堵高约1.8米的围墙,原本将校园和马路隔得严严实实。

“想不到啊!”围观的路人纷纷感叹,厚实的围墙,仍然挡不住庞然大物压路机,轻易就被推倒数米宽的缺口。据了解,这是黑林铺厂矿中学准备与一所小学合并而新修的校园。教学楼主体已建好,没想到施工方使用压路机压操场边缘时,发生了意外。

目击  
突然就被压在墙下

事发当时,云汽小学的马敏奥同学,与五一班的刘健以及另一名同学,正背着书包欢笑着走在围墙边的人行道上。旁边是高大的围墙,他们无法看到,此时正有一台庞大的压路机正在围墙边压土。

“突然就被压在下面了!”马敏奥用急切的话语介绍。当时,他走在靠马路的一边,而11岁的刘健和另一名同学走在靠近围墙那边。他听到一声轰隆巨响后,想跑已经来不及,自己的右手也被一块砖划破了皮。而当他转过身来,却惊恐地发现刘健和另一名同学,已经被压在了大堆的砖块下面。

此时路过的人多,大家纷纷上前扒开砖去救两名被困压路机下的小孩。他看到同学刘健被大人抱起时,满头是血,眼睛紧闭。另一名被压倒的同学,头上全是伤。

应急  
公交车充当“救护车”

巧合的是,当时刘健的一

辆压路机在新修校园边缘整理操场,几名放学路过的小学生欢笑着走在人行道上,他们的旁边有一堵高高的围墙。谁知,突然的轰鸣声响过,围墙瞬间倒下,两名路过的小学生被砸个正着,经抢救无效不幸死去。

3月6日下午5点,这场发生在云南昆明黑林铺厂矿中学围墙边的意外事件,让两个家庭陷入难以言说的悲痛之中。



现场坍塌的砖墙仍未清理



死者家属悲痛欲绝 李振宇 摄

名亲戚去接自己的孩子时恰好看到刘健出事,于是赶紧将刘健抱了起来,迅速通知了他的父母。这时,路人也赶忙拨打120。大家急于找车送孩子去医院,这时一辆从眠山开往校园方向的C3路公交车经过,司机杨师傅看到此景,决定送受伤孩子到医院。

这辆公交车在黄土坡倒车准备停稳时,还不慎刮到

了旁边的一辆富康车。当富康车车主王先生听说杨师傅是要救人,表示理解和同情,只要求留下证件,然后让公交车赶紧拉人走。与此同时,120救护车也已赶到这里,将伤者迅速转走。

不幸  
抢救无效两学生离世

11岁的刘健在被人们刨

出时,已经气息微弱,当120医生在C3路公交车上对刘健进行诊断时发现,他已经停止了心跳和呼吸。而另一名孩子,还有微弱气息,被紧急送往昆医附二院抢救。下午6点30分,从医院传来消息,另一名被压倒的同学,也停止了呼吸。据五华区教育局当场落实,这名孩子是崛起双语学校小学3年级的学生。

哀痛  
家属在医院哭成一片

6日晚8点,昆医附二院急诊科的走廊上,哭声一片。“我的儿,你死得好冤啊!”这是刘健的母亲在哭诉中反复提到的一句话。“好好地不去上学,一下就不见了!”他的父亲刘成树含泪诉说着。

他们一家来自四川,在昆明打工。因为儿子已经11岁了,就没有去接他放学。平时,他都是一个活蹦乱跳地去上学,而后回来。没想到会发生这种事。而另一名死者的家属,一直没能联系上。

死者家属始终想找施工方质问,不料对方一直没有现身。“那么高的围墙,怎么突然就被推倒了?”他们对这场事故,始终无法理解。直到6日晚8点,死者家属和记者都没能联系上施工方。

原因  
土质疏松致压路机侧滑

事情发生后,昆明五华区教育局领导及云汽小学、昆明崛起双语学校的负责人,都一同赶往医院,看望并安慰死者家属。

据初步调查了解,事故原因系压路机操作人员朱某在作业过程中行进至学校围墙时,因土质疏松导致压路机侧滑,撞倒围墙。具体事故原因正在由事故联合调查小组进行调查。目前朱某已经接受警方控制。综合《都市时报》《生活新报》消息

## 一架巡查国家电网直升机坠落

事发湖南郴州境内,导致一人重伤两人轻伤

3月7日下午2时20分许,一架小型直升机在巡查国家电网江城线时受到大雾干扰失事,坠落在湖南郴州市良田镇二渡水村二组,导致飞机上一人重伤两人轻伤。受伤人员得到村民和当地政府及时救助,重伤人员已经脱离危险。

事发:浓雾造成撞机

3月7日下午2时20分许,一架小型直升机正在郴州上空巡查国家电网江城线时受到大雾干扰失事,先是撞上了村里的一棵树,紧接着就撞上了一户村民家的墙,然后坠落在郴州市良田镇二渡水村二组,导致飞机上一人重伤两人轻伤。

“当时高坦岭(事发地)的西面没有大雾,进入高坦岭上空时突遇大雾,能见度极低,飞机螺旋桨撞在了树上,飞机被迫紧急降落。”机长毕荣志说。

救援:村民用门板抬伤员

郴州市良田镇二渡水村村主任陈伟林告诉记者,约摸下午2时20分许,他正在组织村民抬电杆,此时,村后的高坦岭方向传来飞机的轰鸣声,不久,就听到“噼里啪啦”的撞击声。

“当时村子上空到处飘

散着有机玻璃碎片和残骸片。”陈伟林说。

村民们立马停住手中的活,赶往出事地点。只见一架小型直升飞机掉在村民黄福迁的屋子后面,周围散落一地残骸,有两名机组人员被甩在飞机外面,另一个机组人员被卡在飞机座位上。

陈伟林立即组织村民找来一块门板和三床棉被,安排人员用门板抬重伤员和搀扶轻伤员,送往苏仙区第三人民医院救治,并及时向良田镇汇报情况。晚上6时,记者赶往苏仙区第三人民医院外科室,见到了机长毕荣志和另一名机组人员王建华。据主治医师陈文彬介

绍,伤势严重的吴玉雷经过抢救已经被转移到郴州第一人民医院,其他两人通过全面检查,目前情况稳定。

惊魂:躲闪得快逃过一劫

湖南郴州市良田镇二渡水村二组86岁的村民陈子军告诉记者,事发时,自己饭后到事发地和村民去拉家常,只听见背后轰鸣巨响,一架平时只能在电视里看到的飞机直接向自己头上撞来,当时自己就懵了,然后就快步向前。大约不到5秒飞机就“砰”的一声撞到墙上了,而这时自己离飞机仅3米不到。

据《长江商报》



失事直升机残骸

## 创业

大学生网上卖包子10天赚1500

网上发帖找顾客,晚上亲自送包子。西南大学两男生在学校附近开了家包子铺给同学们提供夜宵,1小时竟然卖光2000个包子。老板李铭智6日算了账,除去成本,店里竟然日赚130多元,10天下来赚了1500元。

李铭智是重庆西南大学工商管理专业大二学生,去年他就有了创业的想法:晚上课程很多,大家回到寝室后都叫饿,而食堂又关门了,附近的小吃街又远,室友宁可挨饿也不愿意去外面吃。

“为什么不把夜宵直接送到寝室里呢?”小李萌生了做夜宵卖包子的想法。

上学期,他晚上在附近小吃街购买包子,然后送货到宿舍楼卖给想吃夜宵的同学们,一个月下来竟然赚到1500元。这学期一开学,尝到甜头的小李不再当“二道贩子”,而是和同班的卿应益一起在附近租了一间店面,当起了包子店的老板。

“虽然才开业10天,但是每次做的2000个包子不



李铭智登记网上的订单

到1小时就一抢而空了。”李铭智说。

为了让包子更加畅销,小李还在校园网上发帖,来推销自己的包子和各类餐饮。小李经营的包子分为酱肉、菜包、豆沙包等,预订包子的人也相当多。记者看见,小李的帖子10分钟内就有102次的点击率,顾客们回帖把自己所需包子的种类、送包子的时间等写清楚,小李便把客户的资料一一记录,晚上想吃包子的同学便可以等候美味的夜宵了。

小李还把包子店的电话号码公布在了网上,大家只需拨个电话,也可享受送货上门服务。这种方便的订夜宵方式受到了很多学生的喜爱。

据《重庆时报》

## “变形”

翻斗车行驶中突然竖立车头悬空

6日上午近10时,广州惠博沿江公路江北路段往市区方向,一辆红色翻斗车行驶途中车身竖立起来,撞上了公路旁近6米高的龙门架。翻斗车车身翻转过半,看起来就像影片《变形金刚》里的大黄蜂,路人戏称上演现实版“变形金刚”。

6日上午10时许,惠博沿江公路江北路段,两辆红色翻斗车往市区方向行驶。当时园林绿化工刘女士正在该路段修剪路中央花圃里的苗木,眼看着前面那辆翻斗车远远驶来。刘女士称,行驶途中,前面那辆翻斗车车身突然缓缓竖立起来与地面几乎成90°夹角,这时翻斗车已经驶到了该路段近6米高的龙门架下,“砰”的一声响,竖立的车身撞上龙门架顶部被卡在龙门架中间,“整个车头都悬在半空中,远远看去就像是电影《变形金刚》里的大黄蜂变身后的机器人”。

司机在悬空的驾驶室里,无法下到地面来,刘女士告诉记者,紧随被卡翻斗车后面的那辆翻斗车立即上前,因在驾驶室里的司机踩着后面这辆车的车顶才下到地面上。

记者赶到现场采访时,两辆吊车正在现场联合作业,试图将车头悬在空中的翻斗车



翻斗车突成“变形金刚”

移出龙门架。近6米高的龙门架已被撞得严重变形,成人手腕粗细的龙门架钢管几乎被撞解体。站在公路边的草地望去,车头与车身都悬空的翻斗车确实很像影片《变形金刚》里的大黄蜂,许多过路的小孩都扯着大人的手看着不愿意离开。

记者看到,由于整辆翻斗车堵住了一条车道,该路段交通稍显堵塞,近十名交警赶到现场维持秩序。因为担心被撞变形的龙门架倒塌,交警让所有车辆快速驶离。

一名交警告诉记者,该辆翻斗车司机在接受调查时称,该两辆翻斗车刚从厂家买回,还未上牌,当时司机正驾车赶回市区黄塘,途经龙门架时不知道怎么回事车身就升起来卡住了龙门架。交警分析,翻斗车车身竖立有两种可能,要么是司机不小心触动了上升操作系统,要么是该辆车质量存在问题。据《南方都市报》

## 泄愤

女子赌气火烧自家400部手机

一名女子为发泄私愤,挽回丈夫的心,在家中放火烧掉400多部手机,损失30万元财物。3月5日,该女子因涉嫌放火罪被潍城警方刑事拘留。

据了解,37岁的王某与丈夫李某在山东潍坊潍城区南关辖区租房住,经夫妻二人多年辛苦打拼,他们在潍坊小商品城销售手机的收入日渐增多,二人的感情却没有像他们的收入那样逐年递增。

近两年,二人之间因情感问题经常发生矛盾,王某为此也受到过丈夫的打骂。长年的积怨终于在3月3日爆发了。3日晚7点多,二人从小商品城收摊回到家,丈夫李某稍休息后便要再次出门,王某问他去哪儿,李某说“不用你管”。之后李某头也不回地离开了家。

孤独一人在家的王某此时脑中忽然产生一个离奇的念头,把家中值钱的东西烧了,或许会挽回丈夫的心。她在房中歇了半天,目光锁定在了卧室内的三个铁橱上。

她想起了刚进的400多部新手机还锁在铁橱内。此时的王某气愤至极,她打开铁橱将手机全部扔到床上,然后从厨房里找出平时生炉子用的机油桶,把桶里的机油倒在手机上,用打火机点燃了机油。看见手机被点燃后,王某便离开了现场。

附近的居民发现王某家冒出的浓浓黑烟后迅速报警,消防队员及时赶到扑灭了火灾,但刚进的400多部手机均被烧坏,损失价值30余万元。据《齐鲁晚报》

## 富婆 想要离婚 老公 当街行凶 市民 用DV拍下

“当时他都红眼了,根本无法阻拦!”6日,重庆九龙坡滩子口的岔道旁,一男子当街行凶,市民都被吓得不敢阻拦,余先生听说此事后赶到现场,用DV记录下现场。据了解,男子刺杀的是妻子及岳母。

6日下午4时许,市民张先生路过九龙坡滩子口的岔道时,忽然看见一男子拿着刀,正向一女的身上刺去,被刺的女子已经躺在血泊中,街边的别克车上,还躺着另一名中年妇女。

一名不愿透露姓名的先生称,在车上的中年妇女是男子的岳母,而躺在地上的是他的妻子。该先生称,男子是附近一公司工人,妻子是一老板。“他们家境比较好,但最近闹离婚闹得比较厉害。”

该男子介绍,女子提出离婚,得到了母亲的赞同,所以才导致这场悲剧。“他自己报的警!”事发后,男子蹲在那里,拨打了“110”。

“事情发生后,我就接到朋友电话。”爱好DV摄影的余先生称,于是他便悄悄赶到记录了整个现场。经民警证实,母女俩都已死亡,但案情需要进一步调查。据《重庆时报》